



Karpette, c'est une collection de tapis pour l'intérieur. Elle apportera un véritable caractère à des espaces sobres. 5 coloris disponibles : beige, gris, vert, turquoise, brique.

Caractéristiques :

Dimensions: 155 x 230 cm

Epaisseur 8 mm

Composition: 20% Polyester, 53% acrylique, 27% coton.

Poids : 1540 g / m2



Tapis Karpette 155x230cm - beige Réf : 104001 Conditionnement : à l'unité Tarif Location à partir de : 73 €

## DANS LA MÊME COLLECTION



Tapis Karpette 155x230 - brique



Tapis Karpette 155x230 - turquoise



Tapis Karpette 155x230 - vert



Tapis Karpette  $\overline{155 \times 230}$  - gris